

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO DECRETO 22/2025 DE 03 DE JANEIRO 2025

Retifica-se o texto do DECRETO 22/2025, de 03 de JANEIRO de 2025 que dispõe sobre a nomeação de Agente Político para ocupar o cargo de Divisão Adm. Rec. Humanos e Finanças, no âmbito do poder Executivo Municipal e dá outras providências, publicado no diário oficial da prefeitura municipal de Buerarema - Ba, sexta-feira, 03 de janeiro de 2025 Ano XIII - Edição nº 01615 | Caderno 1, em razão de erro material, conforme retificação abaixo:

Onde se Lê:

Nomeia-se o Sra GABRIELA APARECIDA SOUZA SANTANA, portador do CPF **529.510.575-04**, para o cargo de Divisão Adm. Rec. Humanos e Finanças, símbolo F1-C.

Leia-se:

Nomeia-se o Sra GABRIELA APARECIDA SOUZA SANTANA, portador do CPF **016.746.585-67**, para o cargo de Divisão Adm. Rec. Humanos e Finanças, símbolo F1-C.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito do Município de Buerarema, 06 de janeiro de 2025.



GERIVALDO SOUZA FREITAS
Prefeito

